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Sportszervezetek nevezése 

 

Az egyesületek a nevezéseiket az Integrált Futball Alkalmazás (továbbiakban: IFA) felületén a Sportszervezetek – Versenyeztetés – 

Verseny nevezés menüpontban tudják beadni.  

Ebben a menüpontban évadonként és szakáganként összevontan lehet látni az adott paramétereknek megfelelő, különböző státuszú 

csapatnevezéseket. 

 

Az elektronikus nevezési felületet (az aktuálisan nevezhető Nógrád vármegyei versenyeink feltöltésével) 2023. június 16-án, 

pénteken nyitjuk meg az IFA rendszerben.  

 

 

 

Jogosultság 

 

A nevezések kezeléséhez a sportszervezeteken belül annak a felhasználónak van joga, aki az adott sportszervezetnél adminisztrátor 

és/vagy versenyügyintéző jogosultsággal rendelkezik.  

 

Az új bajnoki évadra (2023. július 01-je után) kizárólag az egyesület törvényes képviselője, vagy a meghatalmazás alapján 

adminisztrátori joggal rendelkező személy tudja az IFA rendszerben felvinni/beállítani a kapcsolattartókat, így a versenyügyintézőket 

is.  

 

 

 

 

 

 



 

2023/2024.évi nevezési segédlet – MLSZ Nógrád Vármegyei Igazgatóság 

Nevezés beadása 

 

A Verseny nevezés menüponton belül az Új nevezés gombra kattintva lehet a nevezést elindítani, a Módosít gombbal lehet a listából 

kiválasztott, már rögzített de még nem beadott/jóváhagyott nevezést szerkeszteni, illetve a Megtekint gombbal lehet a kijelölt nevezés 

adatait megtekinteni. 
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Egyesületi adatok 

 

Az Új nevezés gomb megnyomása után a nevezési folyamat első lépése az egyesületi adatok ellenőrzése/rögzítése. Ezen az oldalon 

megjelennek az egyesület IFA rendszerben szereplő alapadatai (székhely, adószám, bejegyzett egyesületi elnök adatai), illetve a 

nevezéshez szükséges további adatok (első, illetve második kapcsolattartó, levelezési cím) megadását szolgáló kitöltendő mezők. 

Az IFA-ban már megszokott módon a piros *-gal jelölt mezők kitöltése kötelező. A kitöltést segítendő, az alkalmazás a törzsadatokból 

betölti az adott pillanatban aktuális adatokat, amelyek egy része ebben a lépésben még módosítható.  

Módosítható adatok: elérhetőségek (mobil,e-mail), az egyesület levelezési címe.  

 

Amennyiben az egyesület alapadatai változtak: székhely, adószám, bankszámlaszám, vagy az elnök személye: az MLSZ illetékes 

ügyintézőjéhez kell fordulni a módosításra irányuló kérelemmel.  
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A Ment gombra kattintva tovább léphetünk a következő lépésre (dokumentumok beadásához), a Mégse gomb megnyomásával 

megszakítjuk a folyamatot, ebben az esetben a beírt adatok nem kerülnek elmentésre. 

 

Dokumentumok 

 

A nevezési folyamat következő lépésében a nevezéshez kötelezően ill. opcionálisan előírt dokumentumokat lehet 

feltölteni/ellenőrizni.  
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A lap alján található Módosít gombra kattintva dokumentumtípusonként új dokumentum tölthető fel, amivel a korábban a rendszerben 

lévő dokumentum érvényessége lezárul és az új feltöltött dokumentum kerül a helyére beadott státuszban. 

 

A nevezéshez szükséges dokumentumok feltöltése a Sportszervezetek – Sportszervezet adatai menüpontban a Dokumentumok fülön 

is megoldható. Az IFA innen átemeli a nevezéshez az előírt dokumentumokat, illetve ez fordítva is megtörténik: a nevezés során 

feltöltött dokumentumok is megtalálhatók később a Dokumentumok fülön. A Sportszervezet adatai menüponthoz azonban csak az 

egyesület adminisztrátori joggal rendelkező képviselőjének van hozzáférése, míg a nevezésen belül a versenyügyintéző is rögzítheti 

a mellékleteket.  

 

A Ment gombra kattintva tovább léphetünk a következő lépésre, a Mégse gomb megnyomásával megszakítjuk a folyamatot és a beírt 

adatok nem kerülnek elmentésre. 

 

 

Nevezési nyilatkozat 

 

A nevezés során kötelező beadni a nevezéshez szükséges 

nyilatkozatot is. Ez a kitöltendő      nyilatkozat megtalálható 

a Nyomtatványok menüpontban: Nevezési nyilatkozat 

2023-24. néven.  

 

 

A dokumentumot kijelölve és a letöltés gombra kattintva 

letölthető a nyilatkozat, melyet a szükséges adatokat 

kitöltve, az egyesület bejegyzett képviselőjének 

aláírásával és egyesületi bélyegzővel ellátva a nevezési 

dokumentumok közé kell feltölteni. 
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A Vármegyei Kupára történő nevezéshez nem szükséges egyéb nevezési dokumentum, elegendő az előbbi: „Nevezési nyilatkozat 

2023-24” feltöltése.  

 

Azon egyesületek, amelyek kiérdemelték a 2022/2023-as Nógrád Vármegyei Kupán elért eredményük alapján, hogy a Magyar Kupa 

2023/2024-es versenysorozatban szerepeljenek, a „Nevezési nyilatkozat Magyar Kupa 2023-24” dokumentumot (legutolsó a letölthető 

dokumentumok sorában) is fel kell, hogy töltsék a dokumentumok közé a: Magyar Kupa nyilatkozat (opcionális) dokumentumtípusba! 

 

 

Nevezés  

 

A harmadik, egyben utolsó lépésben adja le az egyesület a csapatnevezéseit az adott szervezet által korábban már létrehozott 

versenyekre, melyeket a versenyek listájából ki tud keresni. 
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A legkönnyebben úgy tudjuk a Nógrád vármegyében választható versenyeket kiszűrni, ha a Megye megnevezés alatti keresőmezőbe 

beírjuk a „Nógrád” szót és enterrel elindítjuk a keresést:  

 

 

 
 

 

A nevezni kívánt verseny sorát egy kattintással válasszuk ki, majd adjuk meg az adott versenyre vonatkozó csapattal kapcsolatos 

adatokat. A piros *-gal jelölt kérdésekre kötelező választ adni (beírással, legördülő menüből való kiválasztással, vagy kereséssel), a 

többire ajánlott.   
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Az oldalán alján található Ment gomb megnyomásával az adatok mentésre kerülnek, a Módosít gomb megnyomásával módosítható 

az elmentett csapatnevezés. Mentés után a megjelenő Új nevezés gombra kattintva új csapatnevezés indítható. 
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Sportszervezetek nevezései 

 

A sportszervezetek nevezései a Sportszervezetek – Versenyeztetés – Verseny nevezés menüpontban található listában jelennek meg. 

A szűrőket használva lehet az adott szakág, évad és egyesület csapatnevezéseit megtekinteni/kezelni. 

 

FONTOS! Itt csak a csapatnevezések kerülnek listázásra. Egy már elkezdett nevezés esetén, ha még csapatnevezés nem került 

mentésre, ez a lista üres marad addig, amíg egy csapatnevezés beadásra nem kerül. Az elkezdett nevezés mindig onnan folytatható, 

ahol az utolsó mentés megtörtént. 

 

 

Értesítések 

 

A nevezések során belső üzenetek kerülnek elküldésre, amennyiben az adott nevezéssel kapcsolatban státusz változásra kerül sor. Az 

üzenet a státuszváltozás utáni első bejelentkezés után egyből megjelenik, de bármikor visszanézhető az Üzenetek – Saját üzenetek 

menüpontban is. 

 

A nevezés akkor került benyújtásra, ha a státusza: beadott.  

 

A nevezések benyújtásának végső, jogvesztő határideje: 2023. június 30., péntek, 1200 óra.  

 

Amennyiben a kérelem feldolgozása során hiányosság tapasztalható, az illetékes versenyszervező ügyintéző hiányos státuszba 

teszi a kérelmet, egyben megjelöli a hiányosságot.  

 

A 2023. június 30., 1200 óra határidőig hiányosan beérkezett nevezések hiánypótlásának végső, jogvesztő határideje: 2023. július 07., 

péntek 1200 óra. 

 

 A Versenybizottság e-mailben, telefaxon, postai úton vagy papír alapon benyújtott nevezéseket, hiánypótlást nem fogad el.  

     

 


